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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

Θέμα:                        Εξ’ αποστάσεως εκπαίδευση στις διακοπές του Πάσχα 
Ημερομηνία: 8.4.2020  

Αγαπητοί γονείς/ κηδεμόνες,   

Ευχόμαστε τόσο εσείς και τα παιδιά, αν και στο σπίτι, νάστε όλοι καλά στην υγεία 

σας  αλλά και με θετική διάθεση, αν και οι συνθήκες που όλοι βιώνουμε τις μέρες 

αυτές είναι πραγματικά πρωτόγνωρες. Η εξάπλωση του ιού covid-19 τόσο 

παγκόσμια όσο και στην πατρίδα μας, αλλά και τα πρωτοφανή μέτρα που έχουν 

ληφθεί σε σχέση με την ανάσχεση της διασποράς του ιού, δικαιολογημένα μας 

προκαλούν ανησυχία.  Το γεγονός ότι καλούμαστε να ζήσουμε κι ένα αλλιώτικο 

Πάσχα, μακρυά από την Εκκλησία και από τους αγαπημένους μας παππούδες και 

γιαγιάδες, τους υπόλοιπους συγγενείς και τους φίλους μας,  μπορεί κι αυτό να μας 

αναστατώνει. Δεν θα πρέπει όμως να αφήσουμε αρνητικά συναισθήματα να μας 

καταβάλλουν. Αυτές ακριβώς τις στιγμές  και οι γονείς και οι εκπαιδευτικοί το 

οφείλουμε στα παιδιά μας να γίνουμε παράδειγμα ψυχραιμίας, αισιοδοξίας και 

πειθαρχίας.  

Το σχολείο αν και κλειστό, θα συνεχίσει να λειτουργεί  εκτός από τον φυσικό του 

χώρο, στον διαδικτυακό, όπως έχει κάνει τις τελευταίες δύο εβδομάδες.  Τα παιδιά 

μπορούν, πάντα με τη δική σας βοήθεια και καθοδήγηση, να συνεχίσουν να 

επισκέπτονται την ιστοσελίδα του σχολείου. Για την περίοδο των Πασχαλινών 

διακοπών, θα μπορούν να ανατρέξουν για να βρουν υλικό στα Θρησκευτικά που 

συνδέεται άμεσα με τη μεγάλη αυτή γιορτή της Χριστιανοσύνης αλλά και 

δημιουργικές και ευχάριστες εργασίες στα υπόλοιπα μαθήματα.  Χωρίς να ξεχνούμε 

ότι σίγουρα έχουν ανάγκη για ξεκούραση και ψυχαγωγία, τους δίνουμε την 

ευκαιρία να διατηρήσουν επαφή με τη μαθησιακή διαδικασία με αυτό τον τρόπο.  

Ευχόμαστε σε αυτή τη «Μένουμε σπίτι» εποχή, την εποχή της απομόνωσης  να 

αρπάξουμε την ευκαιρία για να αναστοχαστούμε τα μηνύματα της γιορτής του 

Πάσχα, και της Ανάστασης του Κυρίου, μαζί με τα παιδιά μας και να περάσουμε 

όμορφα κι αγαπημένα με την οικογένειά μας.  

Ευχόμαστε ακόμα να μας βοηθήσει ο Θεός να ξεπεράσουμε αυτή τη δοκιμασία και 

να επιστρέψουμε πίσω στο σχολείο μας δυνατότεροι. 

 Καλή αντάμωση σύντομα! 

Η Διεύθυνση και το Εκπαιδευτικό Προσωπικό του σχολείου.  
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